

Dny otevřených dveří jsou ve znamení novinek

Novinky ze zemědělské techniky, odborné konzultace se specialisty, stroje zastupovaných předních značek, ale také bohaté občerstvení, to vše pro návštěvníky připravila společnost LUKROM na svých Dnech otevřených dveří v Kroměříži.

KROMĚŘÍŽ | Společnost LUKROM po roce připravila další pokračování tradiční akce Den otevřených dveří, která odstartovala v prostorách střediska v Kroměříži v úterý 23. února v 9 hodin dopoledne a potrvá tři dny.

„Strojů, které zde můžete vidět je pro tento rok opravdu velké množství. Představujeme zastoupení všech řad traktorů John Deere, samochodnou řezačku, pásový traktor, zahradní i komunální techniku a další novinky. Některé stroje jsou přímo předváděcí. Ovšem samotné vyzkoušení bude záležet na domluvě se zákazníkem mimo akci,“ představil hlavní část programu vedoucí střediska Jan Kubín s tím, že LUKROM na dni představuje své stěžejní značky – především JOHN DEERE, HORSCH, JCB.

40 strojů + zahradní a komunální techniky

Z techniky vyrábějící se pod značkou HORSCH je na dni k vidění tažený postřikovač Leeb, dále pak secí stroje Pronto 6DC a 3DC, diskové podmiatače a další stroje HORSCH. Z významné světové značky JCB uvidí návštěvníci celou škálu teleskopických nakladačů, tři kloubové nakladače a nechybí ani nový Fastrac.

„Jako novinku zde představujeme stroje dopravní techniky KRAMPE, jejíž importérem jsme se stali v roce 2015. Dále prezentujeme i novinky z řady krmných vozů a je uveden



rovněž nový projekt Patriot, který v minulém roce vznikl. V neposlední řadě má zde své místo také naše mechanizace živočišné výroby, pneuservis, vaky a fólie nebo nabízené podryváky Maschio,“ podotkl Jan Kubín s tím, že portfolio společnosti LUKROM je opravdu velké. „Myslím, že opět je na co se těšit, navíc se zákazníci mohou poradit nejen s obchodníky, ale také s pracovníky servisu, kteří jsou neustále k dispozici pro jakékoliv

dotazy,“ zdůraznil vedoucí kroměřížského střediska.

Návštěvníkům je po celé tři dny otevřeno celé středisko. Lidé mohou nahlédnout i do technického zázemí, včetně pneuservisu. Po celou dobu akce je jim k dispozici občerstvení u bohatého rautu. Lákadlem je i připravovaná tombola, ve které jsou hodnotné ceny, jako například montérky, modely traktorů, olej, trička nebo čepice.



► Editorial

ZDENĚK ČERVENKA

Pětadvacet. Tímto výročí si připomínáme období, kdy se po celá léta snažíme naplňovat podnikatelský záměr, jehož hlavním cílem je poskytování služeb zemědělské veřejnosti. Dále jsme se rozvíjeli a rozšířili o vlastní zemědělskou prvovýrobu a podnik RACIOLA a v současné době je celkový obrat skupiny kolem pěti miliard korun.

Dny otevřených dveří ve středisku v Kroměříži považujeme za určitou tradici patřící mezi významné akce, alespoň co se týče divize zemědělské techniky. Nejsme tady ale jen pro to, abychom se obklopili zemědělskými stroji, jejichž kvalitu chceme předvést veřejnosti. Je to především příležitost k setkání s našimi obchodními partnery, k bilancování minulého roku a zároveň si říkáme své plány a očekávání.

Zatímco loňský zemědělský rok byl ve znamení propadu cen živočišné výroby, letos dochází k propadu cen obilovin. Jaké jsou tedy výhledy? Co od tohoto roku očekávat? Po velmi úspěšných letech nás čeká zejména pokles cen, které se promítnou do ekonomiky zemědělských podniků. Vše navíc nasvědčuje tomu, že pokles cen by měl být dlouhodobější.

Letošní rok bude tedy zřejmě ve znamení nejistoty. Nejen pro zemědělce, ale pro nás pro všechny. Ale co je to nejistota, když podstatou života je vlastně nejistota sama? Jediná jistota je zkrátka nejistota – a ta je tvořivá. Zemědělci jsou však lidé kreativní a tvořiví, proto se nemáme čeho bát.

POJĎME SPOLEČNĚ TVOŘIT.

LUKROM slaví, rok 2015 byl historicky nejúspěšnějším

LÍPA | Z dosavadního téměř pětadvacetiletého působení společnosti LUKROM, spol. s r. o. na agrárním trhu, byl loňský rok tím nejúspěšnějším z pohledu tržeb i výsledku hospodaření. Celkové tržby překročily 3,7 miliardy korun, výsledek hospodaření před zdaněním dosáhl přibližně 140 milionů korun.

Nejvýznamnějším dílem k těmto výsledkům přispěly Divize zemědělské techniky, Divize agrochemie a Divize výroby krmných směsí (VKS), pozadu nezůstala ani Divize zemědělských komodit.

Divize zemědělské techniky utržila 986 milionů korun. „Přičteme-li k těmto prodejům tržby dceřiné společnosti LUKROM milk s.r.o., která úzce spolupracuje se střediskem Mechanizace živočišné výroby (MŽV), překročily celkové tržby „strojařů“ magickou hranici jedné miliardy korun,“ řekl finanční ředitel společnosti LUKROM Ondřej Červenka.

Historické prodeje divize lze přičítat nejen obecně velmi dobré situaci agrárního sektoru v letech 2014 a 2015, ale také státní podpoře pro oblast živočišné výroby se zaměřením dotačních titulů na tento segment. Díky zmíněným faktorům byly tradiční projekty divize - John Deere a Horsch - významně podpořeny prodejem strojů značky JCB a Luclar, nebo také prodeji střediska MŽV.

Divize agrochemie prodala v roce 2015 agrochemické přípravky, hnojiva a osiva za více než 575 milionů Kč. „Vezmeme-li v úvahu, že zboží v této hodnotě bylo distribuováno

Divize výroby krmných směsí

15,6 %

Divize Agrochemie

15,4 %

Divize zemědělské techniky

26,4 %

Divize živočišné výroby

32 %

Divize zemědělských komodit

Celková tržba společnosti LUKROM, spol. s r. o. v roce 2015 přesáhla 3 730 milionu korun.

z hlavního skladu v Boršicích a dalších pobočných skladů 13 stálými pracovníky, vyplývá nám, že se jedná o divizi s nejvyšší produktivitou práce na jednoho zaměstnance (vztaženo k tržbám),“ uvedl Ondřej Červenka.

Krmných směsí bylo loni na Divizi VKS vyrobeno přes 105 tisíc tun. Výroba probíhala

na dvou míchárnách v Lípě a ve Vyškově. Kromě českých zákazníků našli krmné směsi uplatnění také u řady zákazníků na Slovensku, kam směřovala významná část produkce divize.

Divize zemědělských komodit v loňském roce zobchodovala zbožím v hodnotě přes

1,2 miliardy Kč, což je vyjádřeno v tunách přes 220 tisíc tun komodit. „Vzhledem k tomu, že celkové skladovací kapacity divize dosahují přibližně 100 tisíc tun, protočili jsme zboží přes naše sklady více než dvakrát,“ pochvaloval si finanční ředitel společnosti Lukrom.

Z ekonomického hlediska byl rok 2015 velmi komplikovaným pro Divizi živočišné výroby, především pak pro středisko chovu prasat. Cena za jeden kilogram jatečných prasat se propadla v průměru o téměř čtyři koruny, oproti roku 2014, a i přes četná nákladová opatření a státní dotace, byl výsledek střediska v červených číslech.

Devět společností prvovýroby hospodařících na přibližně 14.000 hektarech vyrobilo v roce 2015 více než 90 tisíc tun komodit. Z celkem 1500 dojných krav se získalo takřka 16 milionů litrů mléka. I přes velký výpadek při sklizni kukuřice a značnému poklesu cen mléka budou podle Ondřeje Červenky společnosti holdingu konsolidovaně vykazovat slušný hospodářský výsledek čítající přes 50 milionů Kč.

RACIOLA Uherský Brod, s.r.o. po období rozsáhlé konsolidace, řadě organizačních i procesních změn bude vykazovat již druhý rok po sobě kladný hospodářský výsledek.

Pro společnost FC FASTAV Zlín, a.s., spadající taktéž do skupiny LUKROM, byl rok 2015 velmi úspěšným. V létě klub postoupil do nejvyšší fotbalové soutěže, kde poté přezimoval na vynikajícím šestém místě.

LUKROM v obraze



I traktor může být krásným svatebním vozem! O tom se přesvědčili novomanželé Královi z Oder, kteří si pro svoji první společnou novomanželskou jízdu vybrali stroj značky Fastrac JCB 8310.



Očekávanou novinkou roku 2016 u značky John Deere je také představení pásového kloubového traktoru John Deere 9RX. Na listopadové výstavě Agritechnika v německém Hannoveru byl také představen největší kloubový traktor na pásovém podvozku a to model 9620RX. Tyto traktory se místo kol chlubí čtyřmi stejně velkými „pásovými podvozky“ a dosahují výkonu od 470 HP až po 620 HP.



“Dodnes mu říkám, že jsem měl štěstí na nejméně a nejhodnějšího nadřízeného, kterého jsem měl. Podobného už asi do konce života nepotkám. Vzpomínám na to období moc rád,” přiznává současný ministr zemědělství, který působil v LUKROMU do roku 2010, Marian Jurečka (vlevo). Na lukromácké akci Setkání agronomů v Pozlovicích ho uvítal Zdeněk Červenka st. (uprostřed), který mu jako dar věnoval i fotbalovou šálu zlínského klubu. Jak sám ministr prozradil, fotbal sleduje a postup Zlína do extraligy je pro něho překvapením, neboť čekal, že se klub bude pohybovat na konci tabulky. Do Pozlovic dorazil i senátor Jiří Čunek (vpravo).



Prvním zákazníkem nového samojízdného postřikovače Leeb PT 330 s vysokou pracovní rychlostí do vysokých plodin se stala společnost Agrochemy Studenec. Podle slov předsedy představenstva je to stroj nejvyšší technické úrovně, co doposud firma koupila. Obsluha tohoto stroje při práci nejvíce oceňuje stabilizaci ramen. Více informací o tomto stroji si přečtete na straně 4.



Společnost RACIOLA Uherský Brod se pyšní oceněním PERLA ZLÍNSKA, které je každoročně udělováno v rámci Dne Zlínského kraje. V loňském roce získala společnost v rámci tohoto hodnocení hned dvě ceny. Jednou z nich, v kategorii masných výrobků, byla oceněna šunka VICTORIA. Na Dni Zlínského kraje RACIOLA nabízela několik svých výrobků, mezi nimi nechyběly ani klobásky.



Na výběru nového zemědělského stroje si dávali záležet. Nakonec měl však agropodnik KELEČSKO a. s. jasno, do svého vozového parku pořídili zbrusu nový Fastrac 4000 od JCB. Vlastník KELEČSKA Eduard Kovařík se tak stal zcela prvním majitelem tohoto stroje u nás. „Tento traktor jsme zakoupili především do dopravy, neboť jsme jej vyhodnotili jako nejlepší. Říkám naprosto zodpovědně, že nic lepšího momentálně na trhu není,“ potvrdil muž, jehož podnik se zabývá živočišnou a rostlinnou výrobou a výrobou krmných směsí.

TIRÁŽ:

Objevte LUKROM – Lukromácké noviny vydává společnost LUKROM u příležitosti Dnů otevřených dveří ve svém středisku v Kroměříži.
Datum vydání: 22. 2. 2016. Redakční rada: Zdeněk Červenka st., Ondřej Červenka, Jan Kubín, Petr Sedláček, Petr Kachník, Lucie Červenková, Zuzana Molková. Náklad: 400 ks.
Editor: Michaela Mitáčková. Grafika a zlom: Josef Omelka. Tisk: RestArt Design. Foto: archiv LUKROM, dodavatelé zastoupených značek JCB, Horsh, John Deere, Krampe.